

Informazione Regolamentata n. 20061-2-2019

Data/Ora Ricezione 04 Febbraio 2019 16:29:21

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa': Italian Wine Brands S.p.A.

Identificativo : 113596

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : IWBN03 - x

Tipologia : 2.4

Data/Ora Ricezione : 04 Febbraio 2019 16:29:21

Data/Ora Inizio : 04 Febbraio 2019 16:29:22

Diffusione presunta

Oggetto : IWB - acquisto azioni proprie informativa

settimanale/share buyback weekly note

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

INFORMATIVA ACQUISTO AZIONI PROPRIE

Milano, 4 febbraio 2019 – Italian Wine Brands S.p.A. comunica di aver acquistato, nel periodo dal 28 gennaio al 1 febbraio 2019 inclusi, complessive n. 750 azioni proprie al prezzo medio ponderato di Euro 11,43 per azione, per un controvalore titoli complessivo pari ad Euro 8.572,50, nell'ambito dell'autorizzazione all'acquisto deliberata dall'Assemblea ordinaria degli Azionisti in data 13 aprile 2018.

Di seguito si riportano i dettagli delle operazioni di acquisto su base giornaliera:

Data	N. azioni acquistate	Prezzo medio (Euro)	Controvalore (Euro)
29-01-2019	450	11,450	5.152,50
30-01-2019	300	11,400	3.420,00

A seguito delle suddette operazioni, considerando le azioni già in portafoglio, Italian Wine Brands S.p.A. possiede n. 154.822 azioni proprie, pari all' 2,09% del capitale sociale.

PER INFORMAZIONI

Italian Wine Brands Via Brera 16 - Milano

T. +39 02 7214231 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it **UBI Banca (Nomad)** Corso Europa, 16 – Milano

T. +39 02 77811 nomad@ubibanca.it **Uff. Stampa Spriano Communication & Partners** Via Monte Cervino 6, Milano

T. +39 02 83424010 mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com



Sede legale via Brera 16, 20121 Milano t +39 02 7214231 f +39 02 72142328 www.italianwinebrands.it



PRESS RELEASE

NOTE ON PURCHASE OF OWN SHARES

Milan, 4 February 2019 – Italian Wine Brands S.p.A. announces that it has acquired, in the period from 28 January to 1 February 2019 inclusive, 750 of its own shares for an average price of EUR 11.43 per share, for an overall amount of EUR 8,572.50, within the frame of the authorization resolved by the General Shareholders' Meeting of 13 April 2018.

Please find below the details of the transactions carried out on a daily basis:

Date	No. of shares purchased	Average price (EUR)	Amount (EUR)
29-01-2019	450	11.450	5,152.50
30-01-2019	300	11.400	3,420.00

Upon completion of the above operations, Italian Wine Brands S.p.A. owns 154,822 own shares in aggregate, equal to 2.09% of the share capital.

FOR INFORMATION

Italian Wine Brands Via Brera 16 – Milan

T. +39 02 7214231 investors@italianwinebrands.it www.italianwinebrands.it **UBI Banca (Nomad)** Corso Europa, 16 – Milan

T. +39 02 77811 nomad@ubibanca.it **Ufficio Stampa Spriano Communication & Partners** Via Monte Cervino 6, Milan

T. +39 02 83424010 mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com



Sede legale via Brera 16, 20121 Milano t +39 02 7214231 f +39 02 72142328 www.italianwinebrands.it

Fine Comunicato n.2006	31-2
------------------------	------

Numero di Pagine: 4